



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю поздравили воспитанников и педагогов подшефного Детского дома с 10-летием его образования



По поручению и.о. руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Игоря Николаевича Иванова сотрудники следственного управления по Ставропольскому краю осуществили выезд в село Дивное Апанасенковского района, чтобы принять участие в торжественном мероприятии, посвященном празднованию 10-летнего юбилея подшефного ГКОУ для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, «Детский дом (смешанный) № 6».

Под покровительством следственного управления находится более 20 детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в возрасте от полутора до восемнадцати лет.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Шефство над дивенским Детским домом сотрудники следственного управления осуществляют на протяжении четырех лет. Воспитанники ни в один праздник не остаются без внимания и подарков.

Сотрудники следственного управления стараются улучшить бытовые условия детского дома, разнообразить досуг, принести в жизнь воспитанников радость.

К юбилею учреждения воспитанники Детского дома получили ценный подарок, приобретенный за счет личных средств сотрудников следственного управления по Ставропольскому краю – многофункциональное устройство, которое станет хорошим помощником в учебной деятельности ребят.

05 Декабря 2016

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1085362